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‘Eva. copa palog 4kg daypdgel KaToKOPLEO KOKAO SEUEVO GTO GKPO 7 IREN

9° E.A. [IEIPAIA
Tufpe: A, Test ®YZIKHE

OVOUOTETMVUIO: . vvevieeinieeeeeieieieieeeeiee e eeneanans Mewponag 21/2/ 2005

Aol cuUTANPOCETE Ta KEVA OTIC EIGMCELG TOL 1GYVOLV GTNV OUOAN KUKALKNY Kivnon, Tng
OpLOTEPNG OTAANG, VO KAVETE TIG AVTIOTOLYIGELG e T LeyEtn g de&idg oTAANG.

E&iomhoelg Meyébn
_2m... T'oviokn toydTo
V=T
1 Kevtpopodrog emrdyvvon
f: _
Tpoppkn taydTa
o= Kevtpopodrog dhvapn
o= I_{ Tovia
p M V2 ITepiodog
Zoyvotnta
0= 1 Té%o
Movades 6
210 oyfipo Prénete tov dioko evog TKAm, £va onueio B oy meppéped | g
TOV, TTOL £YEL TOYVTNTA L Kol Eva onueio A, oto péco g axtivag O, v '
1) Tlotec mpotdoeig eivar cmotég Kot moteg AaBoc:
o) H taydmnra v'tov onueiov B givon otadepn. —— I

B) To onueia A kot B éxovv v 1010 Yyoviokn toydTnTo.
v) To onueio B éyel dumhdoio cuyvdtta amd 1o A.
0) To onpueio A &yet emtdyvvon kabetn oy axtiva OA.
i1) Na oyeddote Vv TaydtnTo Tov onueiov A kail va gényeiote yloti ival O0POPETIKN
omd v TavTTO TOL oNpeiov B.

1il) Zyeddote TG emttayvvoels Tov onueiov A kot B. ITow stvan peyolvtepn kot yioti;
Movadeg  2+2+3=7

VIAHOTOg unkovg 2m. Tn otiyu) Tov mepvael amd 10 apnAdTePO on- )/ AN
Helo TG TpoyLdg Tov, el TayvTNTA HETPOL Sm/s. Na oyedidote Tig dv- / 0 \
VAELS TOL OCKOVVTOL GTO CAOO 0T BE0T aVTH Kol Vo VITOAOYIoTE TO '\ }
nétpa Tovg. Atveran g=10m/s’. \\ ,’

Movadeg 7 N\

Ko Emroyia

Aov. Mapyapns
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9° E.A. [IEIPAIA
Tufpe: A, Test ®YZIKHE

OVOUOTETMVUIO: . vvevieeinieeeeeieieieieeeeiee e eeneanans [Mewporg  21/2/ 2005

Aol cuUTANPOCETE Ta KEVA OTIC EIGMCELG TOL 1GYVOLV GTNV OUOAN KUKALKNY Kivnon, Tng
OpLOTEPNG OTAANG, VO KAVETE TIG AvVTIOTOLYIGELG e Ta PeyEtn g de&idg oTAANG.

E&onoeig Meyébn
= 2nR Kevtpopodrog emrdyvvon
- l B Iepiodog
T'oviokn toydTo
= _9 Tovia
0= . Ipoppucn TodnTa
F= T Too
=S Kevtpopodrog dvvaypn
Xoyvotnta

Movades 6

210 oynuo PAémete pia pafdo Tov otpépeTor pe otabepn Yoviakn ToxbdTTe © YOP® Ao TO
kévpo ¢ O, evd Ta onpeia A kot B anéyovv anootdoslg 1m ko 2m omd to O.
1) Tlotec mpotdoeig eivar cmotég Kot moteg Aaboc:
o) Ta onueio A ko1 B €ovv v idwo yoviakn taydt- 6 A - B
Ta. 0]
B) H toyvtnta v 'tov onueiov B eivor otodepy.
v) To onueio B éyel dimhdoia mepiodo amd 10 A.
0) To onpeio A éyet emrdyvvon kdBetn oy aktiva OA.
1) Na oyedtdote Vv TaydtnTo Tov onueiov A kail va eényeiote yloti €ival O0POPETIKN
omd v tav T TOL onpeiov B.
1il) Zyeddote TG emttayvvoels tov onueiov A kot B. ITow etvar peyolvTepn kot yioti;

Movadeg  4+2+2=7

‘Eva ocdpa péloc 1kg daypdeet Katakdpupo KOKAO OEUEVO GTO AKPO
ViHoTog unikovg 2m. Tn otiyun mov mepvdetl amd to YnAotepo onueio
NG TPOYIAG TOV, EYEL ToyOTNTA PHETPOV 8m/s. No oyed1AGTE TIG SLVVAUELG / \
TOL ACKOVVTOL 6TO chue 6tn Héomn avt Ko va vroroyicte Ta pETpa | |
tovg.  Aivetar g=10m/s’. \ !
Movades 7 \ /

' ~

Kol Emtoyio ~S—_-~
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